

УТВЕРЖДАЮ:
Директор МБУ «РУСС»
С.В. Карбаинов
«09» 03 2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Кубка Сургутского района по волейболу среди мужских команд
08 апреля 2017г. ЦСП «Атлант»

1. Цели и задачи

- популяризация и развитие волейбола;
- улучшение физкультурно-спортивной работы на территории района;
- организация активного отдыха и улучшение здоровья населения;
- выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной команды Сургутского района.

2. Время и место проведения

Соревнования проводятся 08 апреля 2017 г. в ЦСП «Атлант». Заседание судейской коллегии состоится 08 апреля 2017 г. в 10.00 часов по адресу: с.п.Солнечный, ул. Спортивная 1. Начало соревнований сразу после заседания мандатной и судейской коллегий.

3. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены 2001 года рождения и старше, проживающие на данной территории и имеющие отметку в паспорте о регистрации по месту жительства на момент проведения соревнований. Количество команд от территории поселения неограниченно.

Состав команды: 8 человек.

4. Порядок проведения соревнований

Соревнования проводятся по действующим правилам игры в волейбол. Система розыгрыша определяется на заседании судейской коллегии. Все игры проводятся из 3-х партий. За победу присуждается – 2 очка, за поражение – 1 очко, неявка команды – 0 очков.

5. Судейство соревнований

Общее руководство соревнованиями осуществляет МБУ «Районное управление спортивных сооружений». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду. Главный судья соревнований _____.

6. Определение победителей

Победитель определяется по наибольшей сумме набранных очков. При равенстве очков у двух команд преимущество получает команда, имеющая победу в личной встрече. При равенстве очков у трёх команд первенство определяется по наибольшему коэффициенту выигранных и проигранных партий. Если коэффициенты равны, то победитель определяется по наибольшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех встречах.

7. Награждение

Команда – победитель награждается Кубком. Игроки команд, занявших 1 - 3 места, награждаются грамотами и денежными призами.

8. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, награждением победителей и призёров берёт на себя МБУ «Районное управление спортивных сооружений». Командировочные расходы за счёт командирующих организаций (проезд, питание).

9. Обеспечение безопасности участников соревнований и зрителей

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, спортивные мероприятия разрешается проводить только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями и при условии наличия актов технического обследования готовности спортивного сооружения, паспорта безопасности объекта и сертификата соответствия спортивного объекта, для проведения спортивных и физкультурно-массовых мероприятий, при условии включения во Всероссийский реестр объектов спорта. Спортивные объекты должны соответствовать всем требованиям и правилам соревнований по видам спорта. Наличие спортивного оборудования и инвентаря должно соответствовать стандартам. Ответственному лицу за организацию и проведение соревнований и директору спортивного сооружения подписать акт готовности физкультурно-спортивного сооружения к проведению спортивных соревнований за сутки до их начала.

За обеспечение безопасности проезда спортсменов к месту соревнований и обратно ответственность несут командирующие организации.

10. Заявки

Заявки на участников подаются в судейскую коллегию по установленной форме в день проведения соревнований. Заявки заверяются печатью медицинского учреждения (лицензированного мед. кабинета, при наличии допуска к занятиям спортом на этапах спортивной подготовки, к занятиям физической культурой и массовым спортом.) и печатью местной администрации. Заявки, заверенные личной печатью врача, являются недействительными.

В случае неправильного оформления заявки команда к соревнованиям не допускается!

Участникам при себе иметь паспорт (оригинал).

За достоверность предоставленных персональных данных участников соревнований ответственность несет руководитель спортивного учреждения и представитель команды.

11. Протесты

Протесты принимаются в день проведения соревнований. Протесты в письменной форме подаются на имя главного судьи соревнований в течение 15 минут после окончания игры. Решение главного судьи правомочно согласно требований данного Положения и правил соревнований по волейболу. Команде, нарушившей регламент соревнований, присуждается последнее место. Представителю, участвующей территории, для проверки паспорта участника соревнований необходимо в письменной форме с обоснованием подать протест на имя главного судьи.

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования

ОРГКОМИТЕТ